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Leistungen:

- Fahrt im komfortablen Nichtraucher-Reisebus mit

WC/Waschraum und bequemen Schlafsesseln

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel BE BIO be

Natural in Tönning

- 4 x ausgiebiges Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendessen in Bio-Qualität

- 1 x Besichtigungsstopp in Büsum

- 1 x Ausflugsfahrt Halbinsel Eiderstedt und

Friedrichstadt

- 1 x Ausflugsfahrt nach Sylt mit Reiseleitung, inkl.

Fährüberfahrt und Auto Zug

- 1 x Ausflugsfahrt Schleswig und Kappeln inkl.

Schifffahrt

- 1 x Besichtigungsstopp in Hamburg

- Kurabgabe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p.P. -10 €

Preis:

27.09.2026 - 01.10.2026 - Hotel BE BIO be Natural

Doppelzimmer p. P. 869 €

Einzelzimmer p. P. 1029 €

Nordfriesland - 5 Tage

5 Tage „Moin, Moin aus Nordfriesland“

Erleben Sie nordfriesische Höhepunkte: Sylt, Eiderstedt,

Kappeln und Schleswig

Erleben Sie die Welt der Gezeiten und des Watts: Moin,

moin aus Nordfriesland! Genießen Sie das maritime

Reizklima an der Nordsee und verleben einige

unbeschwerte Urlaubstage in einer der schönsten

Urlaubsregionen Deutschlands.

1. Tag: Anreise nach Tönning. Auf dem Weg machen

Sie einen ersten nordfriesischen Stopp in Büsum und

haben Zeit für eine individuelle Pause. Schlendern Sie

durch die schöne Hafenstadt, besuchen das Aquarium

oder genießen die frische Seeluft bei einem

gemütlichen Strandspaziergang. Unser Tipp: Besuchen

Sie den Büsumer Museumshafen und sehen die

wunderschönen restaurierten Schiffe! Am Nachmittag

fahren Sie weiter zum Hotel in Tönning, wo Sie Ihre

Gastgeber mit einem leckeren Abendessen verwöhnen.

2. Tag: Heute reisen wir mit unserer Reiseleitung auf

die Halbinsel Eiderstedt. Das Eidersperrwerk mit seinen

fünf gewaltigen Fluttoren und der bekannte

Leuchtturm von Westerhever gehören ebenso zu

Eiderstedt, wie St. Peter-Ording mit seinem schier

endlosen Sandstrand. Am Nachmittag besuchen Sie das

Holländerstädtchen Friedrichstadt, das Sie bei einem

Rundgang durch die romantischen Gassen näher

kennenlernen werden.

3. Tag: Nach dem Frühstück fahren wir heute Richtung

Norden, durch das Nachbarland Dänemark zur Insel

Rømø und setzen mit der Fähre über nach Sylt. Nach

einem individuellen Mittagsimbiss geht es weiter über

Morsum, Hörnum bis nach Westerland. Bummeln Sie

durch die Einkaufsstraßen oder unternehmen Sie einen

Strandspaziergang, bevor es am Nachmittag mit dem

Sylt-Shuttle über den Hindenburgdamm zurück aufs

Festland und zum Hotel geht.

4. Tag: Genießen Sie das reichhaltige Frühstücksbüffet

bevor es heute in die Schlei-Region geht. Der

wunderschöne Ort Schleswig liegt am Ende der Schlei,

40 km von der Ostsee entfernt. Bei einem Bummel

durch die Altstadt und die romantische Fischersiedlung

„Holm“, lernen Sie Schleswig von seiner schönsten

Seite kennen. Unweit der Schleimündung liegt

Kappeln. Ein kurzer Stadtrundgang führt Sie durch die

kleinen Gassen und entlang des Hafens zur

Anlegestelle der MS „Schlei-Princess“. Mit ihr fahren

Sie hinaus z. B. nach Maasholm.

5. Tag: Nach einem letzten, gemütlichen Frühstück

brechen wir zur Rückfahrt auf. Die Rückreise
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unterbrechen wir für einen Besichtigungsstopp in

Hamburg. Sie haben reichlich Zeit für eine

Hafenrundfahrt oder einen entspannten

Einkaufsbummel. Um 15 Uhr geht es weiter Richtung

Hamm.

Abfahrt: 07:30 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr:

20:00 Uhr Busbetrieb Dargel

Entfernung: Hamm – Tönning 440 km Fahrzeit: ca.

6,5 Stunden

Reiseart: 4-Sterne Reise

Das müssen Sie gesehen haben: Büsum - Kappeln –

Tönning –Halbinsel Eiderstedt – Sylt – Schleswig -

Hamburg

Ihre Vorteile im Überblick: 

1. Schönes 4-Sterne Hotel

2. Alle tollen Ausflugsfahrten inklusive

3. Reiseleitung an drei Tagen

4. 4 x Abendessen inklusive

 

Hotel BE BIO be Natural

Sie wohnen im 4-Sterne Hotel BE BIO be Natural in

Tönning. Die Lage am längsten Fluss

Schleswig-Holsteins, der Eider, bietet bereits direkt am

Hotel wunderschöne Naturerlebnisse. Alle komfortabel

eingerichteten Zimmer verfügen über Badezimmer mit

Dusche, TV und kostenfreiem WLAN-Zugang (kein Lift

im Hotel). Vom fein gerösteten Kaffee am Morgen bis

zum frischen Nordseefisch am Abend, alle Speisen sind

in Bioqualität und mit viel Liebe zubereitet.

Informationen über Ihr Urlaubshotel finden Sie im

Internet: www.be-bio-hotels.de
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